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Knip een stuk macramé koord af van on-
geveer 25 cm lang, maak aan het uiteinde 
een lus en rijg één kraal aan het koord. 
Deze basis noemen we de stam van de 
kerstboom.

Leg de stam naar achteren en de twee 
kortere koorden – de inlegdraden – naar 
voren. Verdeel de twee langste koorden 
naar links en rechts. Die noemen we 
vanaf nu werkdraden.

Leg het linkse werkdraad over de inleg-
draden.

Leg vervolgens de rechter werkdraad 
over de linker draad en haal deze onder 
de inlegdraden door. Haal de draad daar-
na door de lus van de linker werkdraad.

Knip twee stukken koord met een lengte 
van ongeveer 2 meter per stuk. Verdeel 
de lengte in ¼ aan de ene kant en ¾ aan 
de andere kant.

Knoop deze vervolgens vast aan de stam.

Macramé kerstboom ornamenten

Knoop een mooi macramé kerstboompje en creëer zo 
een sfeervolle, zelfgemaakte kerstdecoratie. Hang het 
in de boom, voor het raam of gebruik het als feestelijke 
tafeldecoratie. Voeg wat uitgeponste sterren toe voor een 
extra sprankelend kerstaccent.
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Trek nu de knoop stevig aan.

Haal de draad door de lus van de rechter 
draad en trek de knoop aan.

Herhaal de stappen van 5, 6, 7 en 8, 9, 
10 steeds een aantal keer vaker en voeg 
zo nu en dan stap 11 en 12 toe om een 
zigzag effect te creëren.

Langzaam ontstaat er een kerstboom. 
Eindig met stap 12 als de koorden bijna 
op zijn en maak een knoop onder de 
boom om een kwastje te kunnen vormen.

Knip het uiteinde recht af. Kam tot slot de 
draden van de kwast uit en je boompje 
is klaar!

Herhaal de stappen van 5, 6, 7 en 8, 9, 10 
een aantal keer en eindig met stap 10, 
maar trek de knoop nog niet aan. Rijg 
dan een kraal aan de stam en haal deze 
voordat je de knoop aantrekt nog door 
de inlegdraden heen.

Zodra de knoop wordt aangetrokken, zal 
het koord zich om de kraal vormen.

Begin met de rechter werkdraad en leg 
deze over de inlegdraden.

Neem de linker werkdraad, leg deze over 
de rechter draad en haal de werkdraad 
onder de inlegdraden door.
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